

### 本期推荐



### 拿破仑

1795年,拿破仑还是一名下级军官。在一个社交场合,年轻的拿破仑邂逅了美丽的约瑟芬,并对她一见钟情,很快两个人便缔结了婚约。由于在镇压保王党叛乱中的出色表现以及随后击溃反法同盟的英勇壮举,小人物拿破仑一跃成为法国人民心目中的英雄,这引起了巴黎政府的忌惮,于是拿破仑被派远征埃及。当反法联盟再度威胁到法国的安全时,闻讯赶回巴黎的拿破仑在政坛要人的支持下发动了“雾月政变”,当上了第一执政官……

7月28日 14:40(六套)播出

### 八个狂欢夜

圣诞节前夕,对于犹太人来说是个特别的日子——光明节。在小镇杜克斯贝里,人人都在为节日的到来做着各种各样的准备。然而有一个人与众不同,那就是戴维,他在酒馆喝得烂醉如泥,不但不结账,还趁着酒劲儿毁坏了许多用于过节的装饰品。就在戴维即将被判入狱时,有一个人却希望法官再给他一次机会,这个人就是小镇中学的义务篮球教练怀特。怀特知道戴维从小就在篮球方面有很高的天赋,他希望通过担任中学篮球助理裁判的工作使戴维重拾往日的信心,做一个对小镇有用的人。怀特一直努力,希望在圣诞节得到“最有价值市民奖”,但当他盛装准备领奖时,却发现自已又失败了。与此同时,戴维又喝得烂醉如泥,他感觉在这个城市无法找到自我,决定离开家前往纽约。但在临行前,他来到颁奖宴会,劝说大家把“最有价值市民奖”颁发给怀特。

7月29日 14:45(六套)播出

中国拍卖协会理事 河南拍卖协会常务理事  
国家A级拍卖企业 政府指定公物拍卖机构

### 拍卖公告

豫一诺拍告字(2007)第29号

受有关部门委托,我公司定于2007年8月3日上午10时在新区新世纪广场西区A42号公开拍卖:

- 1.位于新区贸易一区房产一处,建筑面积约1143.92平方米(保证金50000元);
- 2.位于新区卫河路中段锦绣园西区公建土地约1212.6平方米(保证金50000元);
- 3.位于新区卫河路中段锦绣园XQ-14土地约380.70平方米(保证金50000元);
- 4.位于新区卫河路中段锦绣园XQ-13土地约381.20平方米(保证金50000元);
- 5.18型旧四轮拖拉机一辆(保证金1000元);
- 6.美容器、电话机、吹风机、女鞋、女裤、童装等一批(保证金500元);
- 7.东岳LCK6980客车一辆,牌照号为豫F02820(保证金3000元);
- 8.位于浚县城关镇东街门面房四间中最西端两间,砖混结构,建筑面积约60平方米(保证金10000元)。

有意竞买者请携带有效证件及保证金届时光临,标的物展示日期自公告日起,展示地点为不动产所在地及本公司。

联系电话:3360998 13084221285  
河南一诺招标拍卖有限公司  
2007年7月16日

## 大进军——解放大西北

震撼中外的辽沈、淮海、平津三大战役胜利结束后,1949年4月1日,中国共产党代表团与南京国民党政府代表团在北平开始谈判,但国民党政府拒绝在和平协定最后修正案上签字,致使谈判破裂。

1949年5月,中国人民解放军第一野战军司令员兼政委彭德怀率领王震第一兵团、许光达第二兵团、周士弟第十八兵团、杨得志第十九兵团,向盘踞在陕西、甘肃、宁夏、青海、新疆等地区的国民党军队胡宗南部及马步芳、马鸿逵部发起追歼。彭大将军指挥果断,一野将士作战勇猛,经“扶眉战役”、“兰战役”,消灭了敌人主力。至1950年3月,除新疆的陶峙岳将军、包尔汉省主席和平起义外,一野共歼灭敌军30万人,解放了



西北全境。  
7月23日 19:33(六套)播出



1949年4月,毛主席、朱总司令向中国人民解放军发出了“向全国进军”的命令,我第四野战军及第二野战军一部,根据毛泽东同志“远距离大规模迂回包围”的战略方针,以“宜将剩勇追穷寇”的大无畏气概,对盘踞在湖南、广东、广西等地的国民党军发起了全面大追歼。我军分3路南下,第一路

### 大进军——南线大追歼

由十二兵团居中,直逼长沙;第二路由二野四兵团、四野十五兵团及两广纵队居右,发起湘赣战役;第三路由十三兵团居左,发起赣西战役。正值盛夏与雨季,由于高温酷暑及长途跋涉,中暑虚脱、极度疲劳和水土不服,疾病肆虐对部队造成很大威胁。白崇禧狡诈多变,避免与我军正面决战,并利用我先遣部队轻敌冒进布设埋伏,致使我先头部队遭到伏击。按照中央军委的战略部署,我军及时总结经验教训,二路大军互相配合,防止了敌人的南逃和西窜。经“衡宝战役”、“阳江战役”和“广西战役”等一系列大规模作战行动及强有力的政治瓦解工作,人民解放军和平解放湖南长沙,胜利解放广东、广西,使中南数省回到了人民的怀抱。

7月25日 19:35(六套)播出

### 大进军——大战沪宁杭

经过三大战役之后,国共双方的军事力量对比发生了根本的变化。人民解放军根据毛泽东主席和朱德总司令“向全国进军”的命令,向尚被国民党当局控制的广大地区发起了大规模战略进攻,矛头所指首先对准了国民党重兵盘踞的京(指南京)沪杭地区。1949年4月20日,我百万雄兵分

中、东、西3个集团发起渡江战役,国民党苦心经营的千里长江防线在人民解放军排山倒海的攻势面前土崩瓦解。人民解放军乘胜南下,继而攻克南京,切断浙赣线,占领杭州,直逼上海。为保护上海人民的生命财产安全和市区建筑,解放军经过周密部署并作出很大牺牲后,终于在5月27日解放中国最大的城市上海。

7月24日 19:35(六套)

## 大转折



1947年3月18日,国民党军队占领中共中央政府所在地延安。为粉碎国民党军队对我陕北和山东解放区的重点进攻,扭转战局,毛泽东提出将战争引向国民党统治区,以刘邓、陈粟、陈谢3路大军相互配合,形成“品”字战略格局,彻底改变我战略态势,为夺取全国胜利迈出了坚定而关键的一步。

为实现这一战略思想,刘邓大军南渡黄河,在鲁西南与敌人鏖战,先后取得郟城、定陶、六营集战役的胜利。接着又攻克敌重兵把守的羊山集。颇感不妙的国民党当局紧急调集35万大军,日夜兼程扑向羊山集,并企图利用当地连降暴雨、洪水猛涨之机袭击我军。面对严

重的敌情、水情和党中央发来的“陕北情况甚为困难”的电报,刘邓彻夜未眠,毅然决定立即南下。部队在连续作战、疲惫不堪的情况下,冒着国民党军队围追堵截的危险,过黄泛区,渡沙河、汝河、淮河,向大别山英勇挺进。随后,刘邓大军在大别山经历了极其艰苦的战斗岁月,最终以伤亡近半的代价,实现了中央的战

略意图,使战争形势发生了根本性转折,人民解放军提前进入了战略进攻阶段。

7月27日、28日 19:35(六套)播出

### 本期推荐

## 大进军——席卷大西南

1949年9月,在人民解放军强大的攻势下,国民党政府退到重庆。为全歼国民党军队的有生力量、摧毁国民党政权、解放全中国,中央决定成立西南局,由邓小平任西南局第一书记,刘伯承、贺龙任第二、第三书记,统一指挥第二野战军主力及第一、四野战军一部,共同完成了解放大西南的任务。



7月26日 19:35(六套)播出

## 迅雷之旅

一次科技含量极高的信息化军事演习在深山老林中的通信哨所进行,扎根哨所的赵汉青和乔立根对这支只有3个人的演习队伍充满敬佩,可演习队伍里的电脑高手高原却对落后的哨所显得有些不屑,于是演习还没开始,赵汉青和乔立根就对这位骄傲的战友产生了敌意。

演习开始了,令人眼花缭乱的科技设备和高原的技术素质,使赵汉青和乔立根认识到自己和当代信息化战争的差距,于是两个屡立战功的优秀战士暗下决心,要提高自己的文化水平,缩短和战友的差距,更好地履行军人的使命。

不久,赵汉青和乔立根被破格录取到军校深造,告别了魂牵梦萦的哨所,他们欢欣鼓舞地踏进人才济济的军校。意外的是,在军校里他们又和“对手”高原相遇了。原来高原只是那次演习中的实习学员,现在则是赵汉青和乔立根的同学。

站在了同一起跑线上的3个人百感交集,赵汉青认为扬眉吐气的时候到了,他要让高原知道从基层哨所来的兵并不是古董,而从地方入伍的高才生高原也暗下决心,发誓捍卫自己在网络中的优势地位。在暗中较量的过程中,双方各有胜负,难分高下……

7月29日 19:35(六套)播出



## X档案

德克萨斯州北部沙漠里,一个玩耍的孩子不慎掉进沙窟,连同前来救援的4名消防员均神秘死亡。一周后,达拉斯联邦大厦附近的紧急事故管理中心遭到恐怖分子炸弹袭击,造成4500万美元的损失和5具尸体被毁,其中就有4名消防员的尸体。然而经过检验,4名消防员竟然是因感染某种病毒而丧生。难道尸体被人掉包?莫德带着这样的疑问开始调查,而此时的威尔医生却遭到不明身份人员的监控。威尔设法找到莫德,说出他所知道的一切。原来,一种被专家命名为的生化病毒存在于35000年前的冰河时代,该病毒以病原体的形式存在于地下,一旦生长成功将给人类带来毁灭性的打击,会将人类沦为外星人的奴隶……

7月28日 22:51(六套)播出

本版节目  
均在央视六套播出